



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

### RETIFICAÇÃO

#### EDITAL Nº 05 DGRE/RIFB, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2020 PROGRAMAS DE PROMOÇÃO À PERMANÊNCIA PROGRAMA AUXÍLIO PERMANÊNCIA PRESENCIAL – 1º SEMESTRE/2020

A Diretora Geral Substituta do Campus Recanto das Emas nomeada pela Portaria nº 663, de 02 de julho de 2020, publicada no Diário Oficial da União em 02 de julho de 2020, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a **retificação do cronograma** do Edital nº05 DGRE/RIFB de 21 de Fevereiro de 2020, referente ao processo seletivo para a concessão de auxílios dos programas de promoção à permanência da Assistência Estudantil 2020 – 1º semestre letivo.

Onde se lê:

**3.1. Este processo seletivo compreende o programa previsto na Tabela 1.**

**Tabela 1**

<b>Programa</b>	<b>Descrição</b>	<b>Duração do auxílio/ referência</b>	<b>Tipo/Valor</b>	<b>Nº de auxílios</b>
Auxílio Permanência Presencial	Tem por objetivo minimizar as desigualdades sociais vivenciadas pelos estudantes que apresentem situação de vulnerabilidade social de forma a contribuir com sua permanência na instituição e conclusão dos estudos.	Até 9 parcelas (Referente aos meses de fevereiro a junho e agosto a novembro de 2020) a depender da duração do curso	G1-R\$ 333,00 G2-R\$ 200,00	G1: 43 G2: 71

Leia-se:

**3.1. Este processo seletivo compreende o programa previsto na Tabela 1.**

**Tabela 1**

<b>Programa</b>	<b>Descrição</b>	<b>Duração do auxílio/ referência</b>	<b>Tipo/Valor</b>	<b>Nº de auxílios</b>
<b>Auxílio Permanência Presencial</b>	Tem por objetivo minimizar as desigualdades sociais vivenciadas pelos estudantes que apresentem situação de vulnerabilidade social de forma a contribuir com sua permanência na instituição e conclusão dos estudos.	Até 5 parcelas (Referente aos meses de agosto a dezembro de 2020) a depender da duração do curso	G1-R\$ 333,00 G2-R\$ 200,00	G1: 50 G2: 100



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Onde se lê:

### 5. DO CRONOGRAMA

5.1. Este processo seletivo seguirá as etapas previstas na Tabela 2

**Tabela 2**

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Abertura do Edital	21 de fevereiro de 2020	18:00h	Site do IFB
Período de inscrições online	21 de fevereiro de 2020 a 03 de março de 2020	14:00 horas do dia 21 de fevereiro até 23h59 do dia 03 de março de 2020	Portal do Estudante <sup>1</sup>
Reunião explicativa	1ª Reunião: 03 de março de 2020;	15:30h	CDAE
	2ª Reunião: 05 de março de 2020	20:00h	
Entrega da documentação <sup>2</sup>	04 a 09 de março de 2020	08h30min às 20h00min	Protocolo do campus
Estudo socioeconômico	10 de março a 06 de abril 2020	-	CDAE
Resultado Preliminar	07 de abril de 2020	Após as 18h	Site do IFB
Recurso	08 e 09 de abril de 2020	08h30min às 20h00min	CDAE
Análise do recurso	13 e 14 de abril de 2020	-	-
Resultado do recurso	15 de abril de 2020	Após as 18:00h	Site do IFB
Resultado final	15 de abril de 2020	Após as 18:00h	Site do IFB
Assinatura dos termos de concessão	16 e 17 de abril de 2020	08h30min às 20h00min	CDAE



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**Leia-se:**

### 5. DO CRONOGRAMA

5.1. Este processo seletivo seguirá as etapas previstas na Tabela 2

**Tabela 2**

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Abertura do Edital	21 de fevereiro de 2020	18:00h	Site do IFB
Período de inscrições online	21 de fevereiro de 2020 a 03 de março de 2020	14:00 horas do dia 21 de fevereiro até 23h59 do dia 03 de março de 2020	Portal do Estudante <sup>1</sup>
Reunião explicativa	1ª Reunião: 03 de março de 2020;	15:30h	CDAE
	2ª Reunião: 05 de março de 2020	20:00h	
Entrega da documentação <sup>2</sup>	04 a 09 de março de 2020	08h30min às 20h00min	Protocolo do campus
Estudo socioeconômico	10 de março a 06 de abril 2020	-	CDAE
Resultado Preliminar	<b>10 de agosto de 2020</b>	Após as 18h	Site do IFB
Recurso	<b>10 e 14 de agosto de 2020</b>	-----	Formulário eletrônico site IFB
Análise do recurso	<b>17 e 21 de agosto de 2020</b>	-	-
Resultado do recurso	<b>24 de agosto de 2020</b>	Após as 18:00h	Site do IFB
Resultado final	<b>24 de agosto de 2020</b>	Após as 18:00h	Site do IFB
Assinatura dos termos de concessão	<b>25 a 31 de agosto de 2020</b>	-----	Formulário eletrônico site IFB

Recanto das Emas, 10 de agosto de 2020.

**Melina Ribeiro Salgado**  
DIRETORA GERAL SUBSTITUTA  
Portaria IFB nº 663, de 02 de julho de 2020  
*Original assinado*